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Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel. 

Szerkesrtöség és kiadóhivatal: Kollár A. könyvkereskedése, 
hol az előfizetések és hirdetések felvétetnek.

Tizenharmadik évfolyam.
Előfizetési árak :

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 

2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések Jutányosán számíttatnak.

VÁROSI KÖZÉLET.

Törvényszéket kérő küldöttség 
a főispánnál.

— Saját tudósítónk jelentése. —

Megírta a Bajai Hírlap, hogy a bajai 
ügyvédi kör értekezletet tartott vasárnap 
este a kaszinóban, melyen elhatározták, 
hogy uj életre keltik a függetlenségi 
párt által abbanhagyott mozgalmat, az 
1876-ban megszüntetett bajai törvény
szék visszaállítása dolgában. Az ügyvédek 
azt is elhatározták, hogy az akció vezé
rének Szemzó' Gyula fó'ispánt kívánják 
és ezért küldöttséggel keresték föl 
most pénteken, mikor a főispán Baján 
időzött.

A küldöttségben, melyet Szemző Gyula 
délelőtt tizenegy órakor fogadott,dr. Bruck 
Samuval az élén, dr. Boros József, dr. 
Fehér János, dr. Klénáncz György és 
dr. Rajk Aladár vettek részt.

Dr. Bruck Samu, a küldöttség veze
tője beszédében arra kérte a fó'ispánt, 
hogy tekintélyes, befolyásos személyével 
álljon a törvényszék visszaállítását célzó 
mozgalom élére és most, mikor a szó
beliség behozatalával természetszerűleg 
áll elő uj törvényszékek szervezése, 
emelje föl szavát ezért a régi bajai 
vágyakozásért is.

A főispán nyomban válaszolt a kül
döttségnek. Minden szavát az a görög- 
tüzfény nélkül való, úri egyeneslelküség 
hatotta át, melyet annyiszor nélkülöztünk 
városi közügyekben a volt függetlenségi 
főispán megnyilatkozásai során. Törvény
szék, államsegélyes színház, téli kikötő 
és száz más jónak Ígérete bőségesen 
termett a függetlenségi főispán portáján, 
de valóra nem vált belőlük soha semmi.

Szemző főispán kijelentette, hogy Baja 
közügyei iránt érzett egész szeretetével 
áll élére a törvényszéki mozgalomnak,

vissza-

kül-

azon 
irán-

Az uj törvényszékek felállítása nemcsak 
igazságügyi szempontból üdvös, hanem asért 
is, mert elősegíti egy egy kis város fejlődését. 
Valószínű, hogy Baja, Jászberény és Makó, 
azok a városok, amelyek először figyelembe 
jönnek az uj törvényszékek felállításánál. Bajá
nak már régi óhaja a törvényszék. Régóta 
deputációzik és feliratozik. Ugylátszik, hogy a 
régi óhaj most végre teljesül.

Ez a híradás komoly budapesti forrásból 
való és méltán csigázza föl a bajai érdeklődést.
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előmozdítsam. Teszem ezt nem-

de volt bátorsága reámutatríi arra is, i 
hogy bizony nem szabad elbizakodni és i 
biztosra venni a törvényszék 
állítását.

A főispán ezeket mondotta 
döttségnek:

Mélyen tisztelt Uraim, 
fogadják igaz köszönetem 

megtisztelő bizalomért, melylyel
tam viseltettek. Legyenek meggyő
ződve arról, hogy részemről minden
koron, minden igyekezetemmel arra 
fogok törekedni, hogy főispánságom 
alatt Baja város virágzását minden 
téren
csak kötelességből, hanem őszinte 
rokonszenvből is.

A törvényszék dolga országos kér
dést képezvén, igy a siker kissé kétes
nek látszik, ez azonban nem zárja ki 
azt, hogy a további lépésektől vissza
riadjunk, miért is készséggel állok az 
uraknak ez irányban rendelkezésükre. 
A küldöttség szimpátikusan fogadta 
keresetlen, minden szavával igaz érzé-a

seket tolmácsoló és az ügyre világossá
got derítő főispáni megnyilatkozást.

* *

A pénteki nap során természetesen sok szó 
esett a jövő reményérő,1 az uj bajai törvény 
székről. És a hírekbe jóleső hangulatot 

egyik komoly szabadkai estilapnak itt 

zölt híre:

Tizennégy
uj törvényszéket állítanak

vitt 
kö-

fel.

Kap-e Baja törvényszéket?
Több törvényszékre aspiráló város örülni 

fog, mert megkapja azt, amit kíván: a tör
vényszéket. Az uj polgári perrendtartás életbe
léptetése több uj törvényszék fölállítását teszi 
szükségessé. Azt tervezik és valószínű, hogy 
véglegesen is elhatározzák, hogy tizennégy uj 
törvényszéket állítanak fel az ország különböző 

részeiben

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz 
Minden tablettán rajta van e két szó

Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utolérhetetlenül legjobb 

hashajtó a világhírű

PURGO-BAYER

Hetvenegy bizottsági tag, egy két kivétellel 
az egész törvényhatóság jelent meg pénteken 
délután erőpróbára. Ott volt a baloldal teljes 
számmal és a munkapárti bizottsági tagok 
közül is alig maradt el egynéhány. Az ellen
zéki táborban — huszegynéhányan vannak — 
harci fölkészüléssel járnak kelnek, a löveget ott 
a mindenfelé szétszórt szavazólapok képezik 
melyek rendre vonulnak a zsebedbe. Közben 
megindul a szavazás és bizony ellenzéki ember 
is akad, aki egész nyíltan munkapárti listát 
ad le. Az eredmény pedig az, hogy a függet
lenségi párt egy szálig kibukott a legfontosabb 
bizottságokból, a közigazgatási 
az igazoló választmányból és a 
mányból.

Pedig titkos volt a szavazás.
getlenségi párt kérte abban a reményben, 

akad a munkapártban renegát. A végén 
kitűnt, hogy nemcsak a munkapárt 
egységes, kompakt és összetartó több- 
de még az ellenzék soraiban is akad 

hive a jobboldalnak. Mind kibukott az

bizottságból, 
birá'óválaszt -

Maga a íiig-

hátha
pedig
képez
séget,
titkos
ellenzéki.

Egyedül Rajk Aladár került be az ellenzék 
sorából, azonban őt a munkapárt végrehajtó 
bizottsága jelöte s igy a munkapárt hi atalos 
szavazólapján is szerepelt a neve.

A választás egyébként fényes bizonysága 
volt a munkapárt eggyüttérzésének és komoly

Minden valódi doboz 26 drbot tartalmaz 
Minden tablettn rajta van e két szó

BAYtR
Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak
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erő, összetartásának, amiért méltán illeti elis
merés a párt minden egyes tagját, kik fölis
merték, hogy a város érdekében való ered
ményes munka csak egységes és összefogó 
párték ttel lehetséges.

A vá!asztások után gyors ütemben végez
tek a napirenddel.

A közgyűlés fontosabb eseményeiről külön
ben a következő tudósításunk számol be:

Szemző Gyula főispán délután három óra 
kor nyitotta meg a közgyűlést. A polgár 
mesteri jelentést egy-két törvényhatósági áti
rat követte, mely után a közigazgatási bizott
ságból kilépő öt tagot választották meg titkos 
szavazással.

A választásban a munkapárti jelöltek nagy
többséggel győztek. 

Megválasztattak : 
dr. Bruck Samu 67 szavazattal
Hesser Gyula 41
Müller József 66
dr. Nicolausz Béla 43
dr. Rajk Aladár 67

Ezután az igazoló választmányra került sor. 
Az ellenzéket titkos szavazás kérésébe vitte 
bele valaki, de a terv alapos csődöt mondott.

Megbuktak titkos szavazással Ami végre is 
mindegy.

Győzedelmesen került ki az urnából a kö

62 szavazattal
44
64
45

vetkező munkapárti hivatalos lista : 
dr. Bruck Samu 
Joannovich Milán 
Wunderlits József 
Müller József
Fehér János dr. (pártonkiv. 67 es) 43 »

Az igazoló választmány elnökévé Érti Józse
fet, a munkapárt elnökét, tagjaiul Makray 
László dr., Scherer Sándor és Werner Adolf 
drt neveste ki a főispán.

Az eredmény egészen letörte a baloldalt és
maga az ellenzék követelte, hogy egyik ein 
bere ne lopja tovább — az időt titkos szava
zással.

A biráló választmányt már nyíltan válasz
tották meg. Közfelkiáltással vá'asz'Oita meg a 
közgyűlés dr. Fischof Zsigmond, Vojnits Di
niéi, Bodrogi Gyula, Tury Mátyás és Hesser 
Gyula bizottsági tagokat.

A választások után úgy hitte mindenki, 
hogy a függetlenségi párt beéri a mai napra 
a hármas fiaskóval, de nem úgy történt. Az 
ellenzék még egy »leszavazást • kívánt és ezt 
meg is kapta.

A tanács t. i. azt javasolta, hogy a gyám
pénztári pénzkészletet a következő arányok
ban helyezzék el a bajai pénzintézetekben: 
40% jusson a Bajai Takarék pénztárnak, 2O°/o 
a bajai kereskedelmi és ipar banknak, 2u° 0 a 
Bajavidéki Takarékpénztárnak és 20% a Szegedi 
Bank bajai fiókjának. Az ellenzéki jóbarátok 
itt is megpróbálták, hogy támogassák egymást, 
dicsérték a Szegedit és fiatal intézetnek hir
dették a Bajavidékit, aminek az ügyhöz voltakép 
semmi köze, de cirkulusaikat megzavarta Will- 
mann János bizottsági tag, aki reámutatott, hogy 
a Bajavidéki Takarékpénztár is van olyan reális 
és megbízható pénzintézet mint amilyen a Sze
gedi Bank bajai fiókja és ha összemérjük a ket
tőt, akkor a Bajavidéki kerül előtérbe, mer- 
részvényei majdnem mind bajai emberek kezén 
vannak. Megint szavazás következett, megint 
leszavazták a függetlenségi csoportot és hatá

rozattá emelték a tanácsjavaslatot.

A kötelező szemétkifuvarozásról alkotott uj 
szabályrendeletet Weisz Nándor tanácsnok 

vezette elő, de mert a közgyűlés mindkét ol
dalán emelkedtek hangok, hogy Bija külső 

városrészeinek szerényebb sorsú lakossága ér
dekében módosítani kell a statútumot, vissza

adták a tanácsnak.

Major Károly és dr. Bruck Samu indítvá
nyát, hogy Baja város pénzeit h:lyi pénzinté
zetekben helyezzék el, elvien elfogadták és 
utasították a tanácsot, hogy megfelelő tervvel 
álljon a közgyűlés elé.

A regále kérdését a dec;mb.-r ötödiki rend 
kívüli közgyűlésen fogják tárgyalni.

A városi végrehajtóknak évi 100 100

korona személyi pótlékot szavaztak meg. Ez 
a száz korona azonban nem számit a nyug 
díjba.

A közkórházi lelkész évi honoráriumát 
600 koronára emelték a betegápolási alap 

terhére

Az utkaparóknak is évi száz-száz korona 
többfizetést szavaztak meg.

Utolsó fontos tárgy a jéggyár dolga volt. 
Rauschenberger Ferenc t. mérnök tervet dol

gozott ki, mely szerint a vágóhidnál épülne 
a huszonnégy óránként 120 métermázsa kris
tályjeget termelő gyár. A befektetési költség 
százezer koronát tenne ki, az üzemköltség 

! naponta 137 kor. 70 fillért, a jég métermá
zsája p dig 1 K. 80 f és két korona közt 
váltakozna. Deutsch Mátyás bizottsági tagnak 
a vendéglősök, korcsmárosok és más iparosok 
érdekében való fö'szólalása után a közgyűlés 
elvben kimondta a jéggyár megvalósítását, a 
tiszti mérnök pedig Szegedre megy tanulmány 
végett.

Szemző Gyula főispán este félhatkor re
kesztette be a közgyűlést.

m e z-z.
Bajára jön Prohászka Ottokár dr.

Magyarország legnagyobb egyházi szónoka, 
I*  gnépszerübb tudósa, az apostolok igazi és 
legkiválóbb utóda hétfő.röz egyhétre, decem
ber 12 én, délú'án 1 órakor B íjára érkezik 
három napra, ahol az apátplébános vendége 
l« sz és a cisztercita főgimnázium tágas torna
csarnokában három három konferencia beszé
det fog tartani külön a nőknek és kü'ön a 
férfiaknak, hogy lelkünk ügyét munkálja, szi
vünket megtöltse a hit melegének egető para
zsával, a hit világának ragyogó fényével és hogy 
igy lebilincselő szónoklatával elvezessen ben
nünket ama forráshoz, melyből származik min
den szép, minden jó, minden igaz: az élő 
Istenhez.

A kutatás, a tudomány, a szellem, a gon
dolkodás nagy embere jön el hozzánk, akinek 
mindig az volt a legfőbb célja, hogy a tudo
mány mélységével mutasson reá az örök Isten 
nagyságára, hatalmára, bölcsességére, jóságára, 
szeretetére Kiváló és bámulatos szellemi nagy 
ságáva', meglepő nagy tudásával, szellemének 
meggyőző erejével, lebilincselő szónoklatával 
már számtalan hitetlent vezetett az éő Isten
hez. Lángoló szelleme, szeretettől égő szive 
csakúgy önti szerteszét a gondolat — a szel
lem szikráit és terjeszti mindenfelé a hit vilá
gát, a vallás boldogságát.

Azért egész valónkat átható örömmel vár
juk és köszöntjük az apostolok e nagy utód
ját. Hiszen lelki szükségesség, hogy olyan nagy 
tehetségű, lánglelkü, nagy munkaerejű s nagy
nevű főpapot, mint amilyen dr. Prohászka 
O.tokár, Székesfehérvár megyéspüspöke, két
szeres lelkesedéssel ünnepeljünk és megjelené
sén örvendezzünk! Nagy öröm lesz eljövetele 
s ezen örömben osztozkodni fog a város min
den lakója és mindenki ünnepelni és köszön
teni fogja Ót.

— Szemző Gyula főispán — 
ürszentiván díszpolgára. Puritán- 
lelkű polgárok tisztes tábora szivébe zárta a 
közeli földesur és tekintélyes főispánnak a 
népet igazán szerető személyét és úgy adott 
kifejezést az érzésnek, hogy ünnepélyes for
mában polgártársává avatta őt. Ezen a ben
sőséges érzelmi motívumon épül Urszentiván 
község képviselőtestületének elhatározása, 
mellyel díszpolgárrá választotta Szemző Gyula 
főispánunkat, ki sok jót tett és tesz az ottani 
lakóssággal. Urszentiván díszpolgári oklevelét 
méltán tekinti főispánunk közéleti szereplése 
ékkövének, mert ez a megtisztelés kincses 
Bácska igaz, hamisítatlan népe szivéből fakadt.

— Iparosok küldöttsége a főispánnál. 
Pénteken délután, Reichenberg Antal ipartes
tületi alclnök vezetésével deputáció járu’t 
Szemző Gyula főispánhoz. A küldöttség Czér- 
nay Imre arcképleleplezésére hívta meg a 
főispánt, ki kijelentette, hogy ha körülményei 
engedik, okvetlen résztvesz az iparos-ünnepen. 
Szemző főispán ez alkalomból melegen érdek
lődött az iparosok sorsa iránt és bensőségesen 
beszélgetett iparosainkkal, kikre a főispán 
közvetlensége igen jó hatást tett.

— Józsefvárosban választunk. A József
város egyik duplamandátumos atyja lemondott, 
mire a pénteki közgyűlés elhatározta, hogy 
december 9 én uj választás lesz a Józsefváros
ban egy városatyai helyre. A választás elnöke 
Tury Mátyás, helyettese Dömötör Kálmán 
dr. lesz.

— Arcképleleplezés az ipartestületben. 
A bajai Ipartestület Czérnay Imre ipartestületi 
elnök arcképének ünnepélyes leleplezése alkal
mából december hó 8-án délelőtt 11 órakor 
díszközgyűlést tart az ipartestületben. Az ün
nepélynek ez a sorrendje: 1. »Hymnusz« énekli 
az iparos dalárda. 2. Reichenberg Antal ipar
testületi alelnök megnyitója. 3. Ünnepi beszéd. 

' Tartja Buday István iparhatósági biztos. 4 A 
diszközgyülés bezárása. 5. »Szózat.« Énekli 
az iparos ddárda. Este nyolc órakor diszva- 

i csora lesz az ipartestület összes termeiben.
Egy teríték ára 3 kor. A vacsora-jegyek az 
ipartestület hivatalában kaphatók. Az iparosok 
iinnt-p n — hí körülményei csak megengedik 
— Sse/nső Gyula főispán is megjelenik.

— Városi közgyűlés a regále-jog ügyé

ben. December ö ödikén rendkívüli közgyűlés 
Esz a városházán. A polgármester elnöklése 
melletti közgyűlésen a bajai bor- és husfo- 
gyasztási adó ügyében va ó miniszteri leiratot 
fogják tárgyalni.

— Az ügyvédi gyakorlat meghosszab
bítása. Minthogy a Székely-féle javaslatból 
p*r  hónap múlva törvény lesz, mindazok, akik 
a törvény életbeléptéig doktorátust nem sze 
réznek, csak két évvel később lehetnek önálló 
ügyvédek. Akik ászt akarják, hogy az uj tör
vény reájuk ki ne hasson és igy két évet 

: nyerjenek, forduljanak a Dr. Dobó jogi sze
mináriumhoz (Kolozsvár, Bolyai-u. 3) melynek 
segítségével hat hét alatt letehetnek egy szi 
got latot. Ez annál is inkább tanácsos, mert 
a beállott egyetemi rendszerváltozások követ
keztében a szigorlatok anyaga aránytalanul 
megnagyobbodott. Az intézet kikölcsönzi 
tankönyveket helyettesitő, az összes szigorlati 
kérdéseket felölelő jegyzeted, melyekből az ott
hon eiőkészült jelűteket rövid rekapituláló kurzus 
során készíti elő. A »Jogi vizsgák letétele*  c. 
most megjelent könyvet díjmentesen megküldi.

— Őfelsége az olasz király és királyné 

udvari főorvosa ezeket Írja: >Gyakran volt, 
alkalmam mellbetegeknél, akiknél egy enyhe 
hash jtószerhez kellett fordulnom, PURGOT-t 
igénybe venni s annak enyhe, semmikép sem 
izgató hatásával rendkívül megvoltam elégedve. 
Véleményem szerint ezen szer valóban a jövő 
laxánsának tekinthető. Pref. Dr. Antónia 
Maggiorani.«

Felelős szerkesztő: I Szerkesztő:
SZIRMAI VIDOR dr. | SPITZER ZOLTÁN,
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♦) Az e rovatban közlö tekért nem vállal felelőssé
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KAPHATÓ; GYÓGYSZERTÁRAK, DROGUÉRIÁK 
ÉS ÁSVÁN YVIZKERESKEDESEKflRN

Használjon Feller-féle Elsafluidot és 
Feller-féle Elsapiluiákat, melyek 
egyedüli késrítője Feller V. Jenő 
udvari gyógyszerész, Stubica, Cent

lile 124. sz. (Zágráb megye).

I. A Feller-féle Elsafluid saját tapasztalatunk sze
rint fájdalomcsillapító, gyógyító, gyengeséget 
megszüntető hatással bir, gyorsan és biztosan 
gyógyít, csúzt, köszvényt. ideggyengcséget, ol- 
dalszurást, szaggatást, influenzát, fej-, fog- és 
derékfájást, zsábát, bénulást, szemfájást, migrant, 
sok itt meg nem említett betegségtől megsza
badítja az embert. A Fe'ler-féle Elsafluidot, 
rekedtség, nátha, mell- és torokfájás és légvo
nat vagy hüléstől eredő bajok ellen is páratlan 
gyógysikerrel használják. Valódi csak úgy, ha 
minden üveg a „Feller" nevet viseli. 12 kis 
vagy 6 dupla, vagy 2 speciális üveg bérm. 5 kor.

II. Továbbá tudomására óhajtjuk hozni, hogy az 
emberek ezrei gyomorba jók, görcs, étvágytalan
ság, veseégés, hányási inger, rosszullét, felböf- 
fögés, puffadtság, dugulás, aranyeres bántalmak, 
és különböző emésztési zavarok ellen kitűnő 
és biztos sikerrel használják a Feller-féle has
hajtó Rebarbara-Elsapiiulákat. 6 doboz hérment- 
ve 4 korona, óvakodjunk azonban utánzatok
tól és címezzünk minden rendelést gondosan

Feller V. Jenő gyógyszerésznek Stubica, 

Centrale 124 sz. (Zágráb megye).

A Linimenl. Capsici comp 
a Horgony-Pain-Expeller 

pótléka
egy régjónak bizonyult liázi-zer, mely már sok év 
óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult köszvénynél, 
..... ............ osúznál és meghűléseknél. .... ....... .

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt be
vásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti 
üveget fogadjunk el, molya,,Horgony" védjegygyei 
és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van 
csomagolva. Ára üvegekben K —.80, K1.40 és K 2.— 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest, 
Dr Richter gyógyszertára a; ,,ftrany oroszlánhoz" 

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

Fűkaszáló aratógép és földmivelö eszkozok

Toronto, Északamerika.

A világ legjobb gyártmányai
JT Árjegyzéket kívánatra ingyen küld a "W® 

JMIasse^-Harris C= R-.T. 
Budapest, Alkotmány-u. 23. sz.

Linz 1909; aianyúrém; Ingnagyóbb kitiiiite 1 é«

R.W0LF MRGDEBLIRG-BUCKRU
Képviselője i

Boros Rrtur oki, gépészmérnök, 
BUDAPEST, VI., Teréz-körút 2®

Járkerekes és helyhez kötött telített és szobadalmazott 

túlheviteü gőzzel működő 
lokomobilok

WOLF eredeti szerkezete 10 — 800 lóerőig. *■ —
Az ipar és mezőgazdaság 

leggazdaságosabb, legtartósabb és legmegbízhatóbb üzemgépel.

Hallatlan!
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ölszó árakon és jó minőségben 
szerezhet be háztartási cikke
ket, seprő és kefeárukat, linó
leum paöló festékeket, olaj és 
lakkfestékeket és illatszereket 

JCuszár József 
festékkereskeöésében főtér, a 

takerékpéuztár épületében 
Cipőkrém lerakat I
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Keserüvlz vásárlásainál kérjen 

határozottan

KIRÁLY
keserüvlzet. Az elrontott gyomrot 2—3 óra 

alatt teljesen rendbehozza.

A legjobb és legolcsóbb. 

Kaph. az összes helybeli füszerkereskedésekben. 

A „Király" keserüvlz-forrásvállalati: 

Erzsébet királyné sísIíiM, Buiapest-Kelenlóld.



4 BAJAI HÍRLAP 1910. december 4.

2586/1910. sz.

pályázati hirdetmény.
A bácsalmási járáshoz tartozó és Boro a 

elnevezéssel ujjonnan alakult nagykő.' 
ségben zervezeti községi 

jegyző, segéöjegyzői és 
Írnok-végrehajtói állásokra 
f. évi december hó 15-iki határidő
vel pályázatot hirdetek.

A jegyzői állás javadalmazása a követ
kező :

1. Készpénz fizetés 2400 kor.
2 Szabad lakás.
3. A magánmunkálatokért szedhető 

szabályrendeietileg megállapított dijak.
A segédjegyzői állás javadalmazása 

havi előleges részletekben felvehető 1200, 
az Írnok végrehajtói állás javadalmazása 
havi előleges részletekben felvehető 800 
korona

Bácsalmás, 1910. november 25-én.
Koller, főszolgabíró. Töbszörösen kitüntetve, szenzációs csodaszer a dr. BOROVSZKY-féle

20663/1910. sz.

Temesvári vásár-hirdetés.
Az Idei temesvári Szent Miklós 

országos vásár 
folyó évi december hó 1ö-étöl bezárólag 

december hó 19-éig fog megtartatni.
Jjasitott körmü illatok (szarvasmarha ser

tés, juh) felhajtása ezen vásár alkalmával 

nincs megengedve, fi lóvásár ellenben meg- 

tartatik.

Temesváron, 1910. évi november hó 24 én.

A városi főkapitányságtól:

Jeé ferenc, főkapitány

városunk pacán is megjelent. Hatásában és erőalkotásában felülmúlhatatlan hazaiszer gümő- 
kőros, izom- éa itleyfájdul mák, fej- és fogfájás, továbbá minden meghűlés okozta 
bajok, mint rhetuna, köszvény, csuz, ischiás, izületi lob és zsábában szenvedők, 
végül égési sebek fajdalmainak megszüntetésére. Kiváló fertőtlenítő- és testóvó házi
szer. Kap- T ArrAv QA rniipl c’P6kai sebészeti és kötszer áruházában. 1'20, 
ható Baján '*-*  *** OcilllLLCl o 2o0 koronás üvegekben — Készítik

Dr. Borovszky R. orvos Borovszky K. Budapest, Ií. kor., Fö-utca 77/c. sz.

THE CAMPBELL
elsőrangú angol motorgyár világhírű benzin- nyorsolaj- gáz- BzlvÓgáz- 

Motorjai és Lokomobiljai <330 
a legtartósabbak, legjobb és legegyszerűbb szerkezetűek,

Legolcsóbb
Legbiztosabb
Zavartalan

tizem

Olcsó íralt. Kedvező 
fizetési feltételek.

Jótállás minden tc- 
kintetben.

Drezdai Motorgyár részv.-társ.
Németország egyik legrégibb és leg

nagyobb motorgyáia.

Szállít szakkörökben tlis. legjobb gyártmányú 

Benzin-, Nyersolaj-, Gáz-, Petróleum- 

motorokat és locomobilokat 
— valamint szivókázmotorokat — 

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG!
EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL 

a tényleges lóerő 
dánként csak kb. 1 fillérbe kerUl.

Vezérképviselet:

Gellért Ignác és T rsa
Budapest, Teréz-körut 4Í. : Telefon 12-91 

UímiíMmí jótállás. Kedvelő nsetésl feltételek.

Vezérképviselet: Korányi Viktor BUDAPEST, VI, Liszt Ferenc- 
tér 9. sz. — Telefon 64-64.
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EHRLICH „606
legközelebb megjelenik

Shrlich és Jíata
Q 
C

sajátkezű munkája 
az általuk f> A fiú gyógyító
feltalált w v szerről.
Az eredeti kísérletek megörkltett 

élethü képeivel ----------

P. ÉS Dr. HATA S.
Magyarra fordította, előszóval nr Marvrhalkn Tornác - kolozsvári :: 
és magyarázatokkal ellátta: VI. llldloUIdláV 1 dilidé egyetemi tanár. 

Tudományos értéke mellett szenzációsan érdekes munka, melynek tar
talmát minden kulturembernek ismernie kell: Bolti ára 6 korona, 
<zzzzzz^zi jzlzt dlszkötésben 8 korona. .: .

Az. előfizetési összeg beküldése útin bérmentve küldjük, utánvételes rendelés 
esetén a portót a rendelő fizeti. — Megrendelhető:

H P n F n ÍK Q í N D fi R könyvkiadóhivatalától DEBRECENBEN és 
IlhuL v U ü vo unlWVR bármely más hazai könyvkereskedőnél.

ÍRTÁK: Dr EHRLICH

-- - _______________ - _ _

Nyomatott Kollár A. motorerőre berendezett könyvnyomdájába V'4*


